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Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. március 26-án megtartott
soros, nyilvános üléséről.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Topa Attila képviselő
Kovácsné Réz Éva képviselő
Ivanics Tamás képviselő
Paksiné Rózsa Éva képviselő

Távolmaradását jelezte:
Turi Krisztián alpolgármester
Nagy Ferenc képviselő

Állandó meghívottak:
Nagy Csilla jegyző
dr. Bálint Zsuzsánna aljegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Brayer János ügyintéző
Czetliné Sándor Judit ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Haraszti Sándor ügyintéző
Lakatos Róbert Bodajk TV

Meghívottak:
Kállainé Héri Krisztina Bodajki Zengő Óvoda -— Mini Bölcsőde

főigazgatója

Ivanics Anna Lila Akác Alapítvány intézményvezetője
Palkovics Vendelné

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Ivanics Tamás képviselő személyében.

Szavazásra teszi fel, aki Ivanics Tamás képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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93/2024. (III. 26.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. március 26-i soros, nyilvános ülés jegyzőkönyvhitelesítője Ivanics Tamás képviselő.

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend hat új napirendi ponttal való kiegészítését az alábbiakszerint: 19. Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde átalakítására, 20. Javaslattermészetvédelmi kezelési terv elkészítésére, 21. Javaslat a 606/7 hrsz út kivitelezőjénekkiválasztására, 22. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére, 23. Javaslatközvilágítás-üzemeltetési szerződés megkötésére, 24. Javaslat az 1276 hrsz-ú gyalogútkivitelezőjének kiválasztására.

Szavazásra teszi fel, aki a módosított napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbihatározatot hozta:
Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
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a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. március 26-i soros, nyilvános ülés napirendjétaz alábbiak szerint fogadja el:
Napirend előtti felszólalások
1. Beszámoló a Lila Akác Alapítvány 2023. évi Jfeladatellátásáról, működéséről ésköltségvetési támogatás felhasználásáról
2. Beszámoló a Bodajkért Közalapítvány 2023. évi tevékenységéről
3. Beszámoló a Bodajki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi tevékenységéről4. Javaslat mini bölcsődei gondozási díj szolgáltatási önköltségének megállapítására5. Javaslat intézményi gyermekétkeztetés szolgáltatási önköltségénekmegállapítására
6. Javaslat hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésre
7. Javaslat telekrész értékesítésére
8. Javaslat a 0249/19 hrsz-ú ingatlan értékesítésére
9. Javaslat a 293/105 hrsz-ú garázstelek értékesítésére
10. Javaslat ingatlanok értékesítésére
11. Javaslat éves összesített közbeszerzési tervekre
12. Javaslat szociális célú tűzifa támogatásra
13. Javaslat a települési támogatásról szóló önkormányzati rendelet módosítására14. Javaslat talajterhelési díjról szóló rendelet módosítására
15. Javaslat közszolgáltatási szerződésre
16. Tájékoztató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésérevonatkozó közszolgálati tevékenységről
17. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről



18. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
19. Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde átalakítására
20. Javaslat természetvédelmi kezelési terv elkészítésére
21. Javaslat a 606/7 hrsz út kivitelezőjének kiválasztására
22. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére
23. Javaslat közvilágítás-üzemeltetési szerződés megkötésére
24. Javaslat az 1276 hrsz-ú gyalogút kivitelezőjének kiválasztására
25. Bejelentések

Napirend előtti felszólalások

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, több településről jelezték, hogy van egy cég aki aszfaltozást vállal, de kéri a
lakosságot ne bízzák meg őket, mert silány munkát végeznek, ha ilyen cég jelentkezik a
lakosságnál, kéri jelezzék a polgármesteri hivatalban.

Elmondja, a TOP PLUSZ-I .2.1-21-FE1-2022-00026 azonosítószámú pályázat közbeszerzése
sikeres volt, rendkívüli ülésen döntött a képviselő-testület a kivitelezőről, hamarosan
megkezdődik a malom, parkoló építése, tómeder felújítása, a tó környékének felújítása.

Elmondja, idei évben is megrendezésre kerül a májusfa állítás, illetve a májusfa kitáncolás.

Elmondja, az idei városnap két napos lesz, pénteken tűzugrás, és népzenei fellépők lesznek,
valamint szombaton populáris programok, színvonalas fellépőkkel.

1. napirendi pont
Javaslat a Lila Akác Alapítvány 2023. évi feladatellátásáról, működéséről és
költségvetési támogatás felhasználásáról

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Lila Akác Alapítvány 2023. évi feladatellátásáról, működéséről és költségvetési
támogatás felhasználásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Lila Akác Alapítvány 2023. évi feladatellátásáról, működéséről és költségvetési
támogatás felhasználásáról szóló határozati javaslat elfogadását. Továbbá szeretné
megköszönni intézményvezető asszony éves munkáját.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Lila Akác Alapítvány 2023. évi feladatellátásáról, működéséről és
költségvetési támogatás felhasználásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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a Lila Akác Alapítvány 2023. évi feladatellátásról, működéséről és költségvetési támogatás
felhasználásáról

A képviselő-testület a Lila Akác Idősek Háza és Ápoló Otthona Alapítvány (a továbbiakban:alapítvány) 2023. évi Jfeladatellátásáról, működéséről és költségvetési támogatásfelhasználásáról szóló beszámolót megtárgyalta és tudomásul vette.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az alapítványt értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, intézményvezető asszony, mint minden évben, idén is részletes tájékoztatástküldött meg a képviselő-testület részére a Lila Akác Alapítvány 2023. évi munkájávalkapcsolatosan, ezúton is szeretné megköszönni intézményvezető asszonynak az évesmunkáját.

2. napirendi pont
Beszámoló a Bodajkért Közalapítvány 2023. évi tevékenységéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Zubán László a kuratórium elnöke a bizottsági ülésen jelen volt, bővebbenkifejtette a 2023. évi beszámolóját, ezúton is szeretné megköszönni elnök úr éves munkáját.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a Bodajkért Közalapítvány 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról szólóhatározati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajkért Közalapítvány 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról szólóhatározati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajkért Közalapítvány 2023. évi tevékenységéről szólóbeszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbihatározatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
96/2024. (III. 26.) határozata



a Bodajkért Közalapítvány 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajkért Közalapítvány 2023. évi tevékenységéről készült mellékelt
beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a közalapítványt értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

3. napirendi pont .
Beszámoló a Bodajki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi tevékenységéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, volt egy egyeztetés a katasztró favédelemnél, ahol kiemelték a önkéntes tűzoltó
egyesület munkáját, ezúton is szeretné megköszönni az egyesület munkáját.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló
beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló
beszámolóról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester —
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi tevékenységéről
szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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a Bodajki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

A képviselő-testület a Bodajki Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi tevékenységéről készült
mellékelt beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az egyesületet értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal



4. napirendi pont
Javaslat mini bölcsődei gondozási díj szolgáltatási önköltségének megállapítására

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a mini bölcsődei gondozási díj szolgáltatási önköltségének megállapításáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a mini bölcsődei gondozási díj szolgáltatási önköltségének megállapításáról szólóhatározati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a mini bölcsődei gondozási díj szolgáltatási önköltségének
megállapításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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mini bölcsődei gondozási díj szolgáltatási önköltségének
megállapításáról

4 képviselő-testület mini bölcsődei ellátás 2024. évi várható költségeinek ismeretében a
vonatkozó szolgáltatási önköltséget az alábbiak szerint állapítja meg:

Szolgáltatási bruttó önköltség 13001 Ft
(I fő ellátott 1 gondozási napra):
Allami normatívából származó bevétel 11 100 Ft
(I fő ellátott 1 gondozási napra):
Szolgáltatási önköltség és állami normatíva egyenlege 1901 Ft
(I fő ellátott 1 gondozási napra):

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2022. (VII. 22.)
önkormányzati rendeletben meghatározott mini bölcsődei ellátásért fizetendő gondozási
térítési díjat nem kívánja módosítani.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a határozat végrehajtásához
szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a gondozási díj összege e döntés alapján nem változik.



5. napirendi pont
Javaslat intézményi gyermekétkeztetés szolgáltatási önköltségének megállapítására

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az intézményi gyermekétkeztetés szolgáltatási önköltségének megállapításáról
szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az intézményi gyermekétkeztetés szolgáltatási önköltségének
megállapításáról szóló beszámolóról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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intézményi gyermekétkeztetés szolgáltatási
önköltségének megállapításáról

A képviselő-testület az intézményi gyermekétkeztetés 2024. évi várható költségeinek
ismeretében a vonatkozó szolgáltatási önköltséget az alábbiak szerint állapítja meg:

Költségek Intézményi
gyermekétkeztetés

Egy ellátási napra jutó önköltség bruttó Ft/étkezési nap
BÖLCSŐDE 1 260 Ft
Egy ellátási napra jutó önköltség bruttó Ft/étkezési nap
ÓVODA 1260 Ft
Egy ellátási napra jutó önköltség bruttó Ft/étkezési nap
ISKOLA MENZA ALSÓ 1 025 Ft
Egy ellátási napra jutó önköltség bruttó Ft/étkezési nap
ISKOLA MENZA FELSŐ 1 065 Ft
Egy ellátási napra jutó önköltség bruttó Ft/étkezési nap
ISKOLA NAPKÖZI ALSÓ 1 665 Ft
Egy ellátási napra jutó önköltség bruttó Ft/étkezési nap
ISKOLA NAPKÖZI FELSŐ 1 685 Ft

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2022. (VII. 22.)
önkormányzati rendeletben meghatározott intézményi gyermekétkeztetés térítési díjait nem
kívánja módosítani.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a határozat végrehajtásához
szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal



Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az intézményi gyermekétkeztetés díja ezzel a döntéssel nem változik.

6. napirendi pont
Javaslat hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekre

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, 2023. novemberében tartott ellenőrzést a Fejér Vármegyei Kormányhivatal, az
ellenőrzés során feltárt hibák javítását már megkezdte az óvoda.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekről szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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hatósági ellenőrzéssel kapcsolatos intézkedésekről

A képviselő-testület a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde Szakmai Programját -
figyelemmel a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
törvény 104. $ (1) bekezdés d) pontjára - a melléklet szerint jóváhagyja.

Egyebekben a képviselő-testület utasítja a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde főigazgatóját,
hogy a Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/06/00103-1/2024. számú határozatában foglalt
intézkedéseket hajtsa végre és a végrehajtásról szóló tájékoztatóját küldje meg a képviselő-
testület részére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a főigazgatót, hogy a határozat végrehajtása
érdekében tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Kállainé Héri Krisztina főigazgató

Határidő: azonnal



7. napirendi pont
Javaslat telekrész értékesítésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, megkeresték az önkormányzatot, hogy a részben önkormányzat tulajdonában lévő
449 hrsz-ú ingatlan területéből 182,3 m? telekrészt szeretnének megvásárolni.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a telekrész értékesítéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a telekrész értékesítéséről szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
101/2024. (II. 26.) határozata

telekrész értékesítéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Bujdosó Dominika 8053 Bodajk, Bányász ltp. 13. fSzt.
4. szám alatti lakos (a továbbiakban: kérelmező) kérelmét - Bodajk Város Önkormányzat
tulajdonát képező 449 hrsz-ú ingatlanból 182,3 m? telekrész értékesítését - előzetesen
támogatja azzal, hogy a felmerülő költségek (értékbecslés költsége, adásvételi szerződés
költsége, eljárási költségek) a kérelmezőt terhelik.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa, a
határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: a képviselő-testület következő soros ülése, értelem szerint

8. napirendi pont
Javaslat a 0249/19 hrsz-ú ingatlan értékesítésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, korábban már tárgyalt a képviselő-testület a 0249/19 hrsz-ú ingatlan
értékesítéséről, kérelmező az értékbecslő által megállapított összeget elfogadta vételárnak.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 0249/19 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről szóló határozati javaslat elfogadását azzal
a kiegészítéssel, hogy kérelmező részére az ingatlant bruttó 5.397.500 Ft összegért értékesítse.
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Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 0249/19 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről szóló határozati javaslatotelfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy kérelmező részére az ingatlant bruttó 5.397.500 Ft
összegért értékesítsék, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbihatározatot hozta:
Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete

102/2024. (III. 26.) határozata

a 0249/19 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajk Város Önkormányzat tulajdonában álló0249/19 hrsz-ú 1418 m? területű kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant Laki Tibor
8052 Fehérvárcsurgó, Jókai Mór u. 12. szám alatti lakos számára értékesíti bruttó 5.397.500
Ft értékben.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg, a mellékelt adásvételi szerződést írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

9. napirendi pont
Javaslat a 293/105 hrsz-ú garázstelek értékesítéséről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az újonnan kialakításra kerülő garázsok felmérésekor szembesültek azzal a ténnyel,hogy több helyen az önkormányzati telken mások által épített ingatlan áll. Kérelmező akérelmében leírta, hogy a férje hagyatéki tárgyalásán szembesült azzal, hogy a 20 éve a
gondozásuk alatt álló garázs nem az ő tulajdonukban van. Elmondása szerint az
önkormányzattól kapták a telket, amelyre építették a garázst, de arra nincs bizonyíték, az
önkormányzat a jogszabályok szerint nem adhatja oda ingyen a kérelmezőnek, értékbecslés
után lehet értékesíteni az ingatlant.

Palkovics Vendelné
Elmondja, sajnos nem talált semmilyen nyugtát, szerződést arra vonatkozóan, hogy az
önkormányzattól megvásárolták a területet.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a 293/105 hrsz-ú garázstelek értékesítéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 293/105 hrsz-ú garázstelek értékesítéséről szóló határozatijavaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.
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A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
103/2024. (III. 26.) határozata

a 293/105 hrsz-ú garázstelek értékesítéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Palkovics Vendelné 8053 Bodajk, Bányász ltp. 7. fszt. 3.
ajtó alatti lakos (a továbbiakban: kérelmező) kérelmét - a Bodajk Város Önkormányzat
tulajdonát képező 293/105 hrsz-ú ingatlan értékesítése kapcsán - előzetesen támogatja azzal,
hogy a felmerülő költségek (értékbecslés költsége, adásvételi szerződés költsége, eljárási
költségek) a kérelmezőt terhelik.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa, a
határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: a képviselő-testület következő soros ülése, értelem szerint

10. napirendi pont
Javaslat ingatlanok értékesítéséről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, kérelmező bizottsági ülésen részt vett, ezen ingatlanokon is ugyanaz a probléma áll
fent, mint a 0249/19 hrsz-ú ingatlanon.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az ingatlanok értékesítéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Waurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az ingatlanok értékesítéséről szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
104/2024. (III. 26.) határozata

ingatlanok értékesítéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Szöllősiné Herbai Ágnes 8053 Bodajk, Május 1. út. 16.
szám alatti lakos (a továbbiakban: kérelmező) kérelmét - a Bodajk Város Önkormányzat
tulajdonát képező 293/68, 293/71 és a 293/101 hrsz-ú ingatlanok értékesítése kapcsán -
előzetesen támogatja azzal, hogy a felmerülő költségek (értékbecslés költsége, adásvételi
szerződés költsége) a kérelmezőt terhelik.
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa, a
határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: a képviselő-testület következő soros ülése, értelem szerint

11. napirendi pont
Javaslat a vagyonrendelet módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a közbeszerzésekről szóló törvényben foglalt kötelezettség alapján legkésőbb
március 31-ig éves összesített közbeszerzési tervek készítése kötelező.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről, a
Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről, a Bodajki Zengő
Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről, a Bodajki Művelődési
Ház és Könyvtár 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről, és a BAK - Bodajki Szolgáltató
és Kereskedelmi Kft. 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről szóló határozati javaslatok
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester ki
Szavazásra teszi fel, aki Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi összesített közbeszerzési
tervéről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
105/2024. (III. 26.) határozata

a Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről

A képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdés
alapján a Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi éves összesített közbeszerzési tervét a
melléklet szerint elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében tegye
meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értelem szerint

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi összesített közbeszerzési
tervéről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.
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A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
106/2024. (III. 26.) határozata

a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről

A képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdés
alapján a Bodajki Polgármesteri Hivatal 2024. évi éves összesített közbeszerzési tervét a
melléklet szerint elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében tegye meg a
szükséges intézkedéseket.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: értelem szerint

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi összesített
közbeszerzési tervéről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
107/2024. (III. 26.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről

A képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdés
alapján a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde 2024. évi éves összesített közbeszerzési
tervét a melléklet szerint elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a főigazgatót, hogy a határozat végrehajtása érdekében tegye meg
a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Kállainé Héri Krisztina főigazgató
Határidő: értelem szerint

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi összesített
közbeszerzési tervéről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.
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A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
108/2024. (III. 26.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi összesített közbeszerzési tervéről

A képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdés
alapján a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi éves összesített közbeszerzési tervét
a melléklet szerint elfogadja.

A képviselő-testület felkéri az igazgatót, hogy a határozat végrehajtása érdekében tegye meg a
szükséges intézkedéseket.

Felelős: Bor Péter igazgató
Határidő: értelem szerint

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a BAK — Bodajki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 2024. évi
összesített közbeszerzési tervéről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
109/2024. (III. 26.) határozata

a BAK - Bodajki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 2024. évi
összesített közbeszerzési tervéről

A képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdés
alapján a BAK — Bodajki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 2024. évi éves összesített
közbeszerzési tervét a melléklet szerint elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a BAK Kft. ügyvezetőjét, hogy a határozat végrehajtása érdekében
tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értelem szerint

12. napirendi pont
Javaslat szociális célú tűzifa támogatásra

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a szociális célú tűzifa támogatásról szóló határozati javaslat elfogadását.
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Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a szociális célú tűzifa támogatásról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a szociális célú tűzifa támogatásról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
110/2024. (III. 26.) határozata

szociális célú tűzifa támogatásról

A képviselő-testület a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV.
törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti, a települési önkormányzatok szociális célú
tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására kiírt pályázati kiírás alapján támogatási
igényt kíván benyújtani legfeljebb 178 m? kemény lombos fafaj tűzifa beszerzésére. Az
önkormányzat a kemény lombos fafajta esetében 452.120 Ft mértékű önrészt és a tűzifa
szállításából származó költségeket a 2024. évi költségvetés ,, 107060 Egyéb szociális pénzbeli
ellátások" kormányzati funkció terhére biztosítja. Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális
célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az igénylés benyújtására,
továbbá kéri, hogy a támogatással a jogszabályban foglaltak szerinti időben és módon
járjanak el, valamint felkéri a jegyzőt, hogy a szociális célú tűzifa támogatásról szóló
rendeletet készítse elő a 2024. szeptemberi soros képviselő-testületi ülésre.

A képviselő-testület felkéri a Humánügyi Bizottságot, hogy a miniszteri döntés ismeretében, a
tűzifa támogatás szétosztása érdekében az érdekelt szervezetekkel együttműködve
gondoskodjon a rászorulók igényfelméréséről, kérelmük elbírálásáról, a tűzifa támogatás
kiosztásáról.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy a tűzifa beszerzésére és
szállítására vonatkozó szerződéseket kösse meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Topa Attila Humánügyi Bizottság elnöke
Nagy Csilla jegyző

Határidő: jogszabály szerint,
rendelet előkészítése tekintetében 2024. szeptemberi soros képviselő-testületi ülés
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13. napirendi pont
Javaslat a települési támogatásról szóló önkormányzati rendelet módosítására

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a települési támogatásról szóló 9/2021. (V. 14.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a települési támogatásról szóló 9/2021. (V. 14.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló rendelettervezet.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a települési támogatásról szóló 9/2021. (V. 14.) önkormányzati
rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásról szóló 9/2021.
(V. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2024. (III. 27.) önkormányzati
rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.

14. napirendi pont
Javaslat a talajterhelési díjról szóló rendelet módosítására

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a talajterhelési díjról szóló rendelettervezetről szóló határozati javaslat elfogadását
azzal a kiegészítéssel, hogy mentesüljön a talajterhelési díj megfizetése alól az a kibocsátó is,
akinek ingatlanán épület, felépítmény nincs, ezzel együtt kerüljön véleményezésre
megküldésre.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a talajterhelési díjról szóló rendelettervezetről szóló határozati javaslat elfogadását
azzal a kiegészítéssel, hogy mentesüljön a talajterhelési díj megfizetése alól az a kibocsátó is,
akinek ingatlanán épület, felépítmény nincs, ezzel együtt kerüljön véleményezésre
megküldésre.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a talajterhelési díjról szóló rendelettervezetről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.
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A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
111/2024. (III. 26.) határozata

a talajterhelési díjról szóló rendelettervezetről

A képviselő-testület a talajterhelési díjról szóló rendelettervezetet első olvasatban
megtárgyalta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jogszabály szerint szükséges
véleményezési és egyeztetési eljárást folytassa le, továbbá felkéri, hogy ezek ismeretében a
rendelettervezetet elfogadásra terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értelem szerint

15. napirendi pont
Javaslat közszolgáltatási szerződésre

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a közszolgáltatási szerződésről szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével 2024.
január 1. napjától 2026. december 31. napjáig a Patakom Kft. kerüljön megbízásra.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a közszolgáltatási szerződésről szóló határozati javaslatot elfogadja
azzal a kiegészítéssel, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével
2024. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig a Patakom Kft. kerüljön megbízásra,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
112/2024. (III. 26.) határozata

közszolgáltatási szerződésről

A képviselő-testület a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével 2024.
január 1. napjától három év időtartamra, 2026. december 31. napig megbízza a Patakom
Kft.-t (8073 Csákberény, Kossuth L. u. 16.).

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedést tegye meg, a mellékelt közszolgáltatási szerződést írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal
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Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a nem közművel
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló
rendelettervezetről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelettervezetről szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
113/2024. (II. 26.) határozata

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatásról szóló rendelettervezetről

A képviselő-testület a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatásról szóló rendelettervezetet első olvasatban megtárgyalta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jogszabály szerint szükséges
véleményezési és egyeztetési eljárást folytassa le, továbbá Jelkéri, hogy ezek ismeretében a
rendelettervezetet második olvasatban terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értelem szerint

16. napirendi pont
Tájékoztató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
2023. évi közszolgáltatói tevékenységről

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 2023.
évi közszolgáltatói tevékenységről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó 2023. évi közszolgáltatói tevékenységről szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
114/2024. (III. 26.) határozata

közszolgáltatói tevékenységről

A képviselő-testület a Patakom Kft. (8073 Csákberény, Kossuth L. u. 16.) 2023. évi
közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztatóját és a részletes költségelszámolást
megtárgyalta és elfogadta.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a vállalkozót értesítse, és
tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

17. napirendi pont
Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, március 27-28. között, összesen 2 nap szabadságot vett ki.

Szavazásra teszi fel, aki a polgármester szabadságának igénybevételéről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
115/2024. (III. 26.) határozata

a polgármester szabadságának igénybevételéről

A képviselő-testület tudomásul veszi a polgármester 2024. március 27-28. között - összesen 2
nap - igénybe vett szabadságát, a fennmaradó szabadságok száma: 23 nap.

18. napirendi pont
Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló határozati
javaslat elfogadását.
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Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és nem javasolja a
képviselő-testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
116/2024. (II. 26.) határozata

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló mellékelt jelentést
elfogadja.

19. napirendi pont
Javaslat a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde átalakítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az óvodai beiratkozási adatok alapján indokolt a csoportok létszámának növelése, a
létszámnövelés azonban a jelenlegi épület belső kialakítása miatt nem lehetséges, ehhez belső
átalakítás szükséges. Az átalakítást a nyári zárva tartás ideje alatt végeznék el, azonban
előfordulhat, hogy ezidő alatt nem végeznek a beruházással, ezen időszak alatt az óvoda a
felső szinten fog működni.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde gyermeklétszámának emeléséről szóló
határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde gyermeklétszámának emeléséről szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester ,
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Zengő Óvoda — Mini Bölcsőde gyermeklétszámának
emeléséről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
117/2024. (II. 26.) határozata

a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde gyermeklétszámának emeléséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde (a
továbbiakban: intézmény) felvehető maximális gyermeklétszámának 90 főre történő emelése
érdekében a Bodajk, Bányász lakótelep 15. szám alatti épület intézmény által használt részét
átalakítja, az intézmény ezirányú átszervezéséhez szükséges döntés meghozatala érdekében a
nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben meghatározott véleményezési eljárást
lefolytatja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét értesítse,
az érintett szervezetek véleményét kérje ki, az ezzel kapcsolatos eljárást folytassa le, annak
eredményét terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értesítésre azonnal, egyebekben a képviselő-testület áprilisi soros ülése

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a kivitelező kiválasztásáról
szóló határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy az óvoda belső átalakításával
a PI-SEBI-BI Kft. bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 4.725.721 Ft összegért.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a kivitelező
kiválasztásáról szóló határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy az óvoda
belső átalakításával a PI-SEBI-BI Kft. bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 4.725.721 Ft
összegért.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a kivitelező kiválasztásáról szóló határozati javaslatot elfogadja azzal
a kiegészítéssel, hogy az óvoda belső átalakításával a PI-SEBI-BI Kft. bízzák meg az ajánlata
szerinti bruttó 4.725.721 Ft összegért, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
118/2024. (III. 26.) határozata

kivitelező kiválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajki Zengő Óvoda-Mini Bölcsőde belső
átalakításával a PI-SEBI-BI Kft.-t (1063 Budapest, Szinyei M. u. 10.) bízza meg az ajánlata
szerinti bruttó 4.725.721 Ft összegért, amelynek a fedezetét Bodajk Város Önkormányzat
költségvetésének 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek kormányzati funkció,
Irányító szervi támogatás folyósítása sora biztosítja.
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozói szerződést
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

20. napirendi pont
Javaslat természetvédelmi kezelési terv elkészítésére

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a természetvédelmi kezelési terv elkészítéséről szóló határozati javaslat
elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a természetvédelmi kezelési terv elkészítéséről szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a természetvédelmi kezelési terv elkészítéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
119/2024. (III. 26.) határozata

természetvédelmi kezelési terv elkészítéséről

A képviselő-testület a helyi jelentőségű védett természeti területek védettségének
fenntartásáról szóló rendelet megalkotásához szükséges természetvédelmi kezelési terv
elkészítésére, valamint a szükséges egyeztetések, eljárások lefolytatására Dr. Horváth Bálint
okleveles természetvédelmi mérnököt (8776 Magyarszerdahely, Rózsa u. 2., nyilv. sz.: SZ-
004/2019., nyilvántartási szám: 30532080) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 1.250.000 Ft
ellenében, Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 066020 Város-,
községgazdálkodás kormányzati funkció Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások sora
terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtásához szükséges
intézkedéseket tegye meg, a mellékelt szerződést írja alá, továbbá a természetvédelmi kezelési
terv elkészülte után a rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értelem szerint
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21. napirendi pont
Javaslat a 606/7 hrsz-ú út kivitelezőjének kiválasztására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az önkormányzat a korábbi években többször pályázott a ,magas-Petőfi"
felújítására sikertelenül, a korábbiakhoz képest az idei évben az önkormányzat költségvetése
tartalmazza a fenti útszakasz felújításához szükséges költségeket.

Kovácsné Réz Éva képviselő
Elmondja, a bizottsági ülésen abban maradtak, hogy az ott lakókat tájékoztatják a felújításról
és lehetséges megoldásokról. Megkérdezi, sikerült ez az egyeztetés?

Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, egyezetett egy ott lakóval, aki körbejárta a házakban lakókat, akik örülnek a
felújításnak.

Kovácsné Réz Éva képviselő
Elmondja, hozzá azzal a kéréssel fordult az egyik ott lakó, hogy úgy készüljön el az út, hogy
az útról lefolyó víz ne folyjon be a telkére.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, olyan lejtése lesz az útnak, hogy ne nem fog befolyni, de a szegély kialakítása nagy
költség lenne.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 606/7 hrsz-ú út kivitelezőjének kiválasztásáról szóló határozati javaslat
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy az út felújításával az Útéppark Kft. kerüljön
megbízásra az ajánlata szerinti bruttó 17.114.139 Ft összegért.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 606/7 hrsz-ú út kivitelezőjének kiválasztásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy az út felújításával az Útéppark Kft. kerüljön
megbízásra az ajánlata szerinti bruttó 17.114.139 Ft összegért, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
120/2024. (III. 26.) határozata

a 606/7 hrsz út kivitelezőjének kiválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a tulajdonában álló Bodajk 606/7 hrsz-ú kivett út
felújításával 214 m hosszúságban az Útéppark Kft.-t (8000 Székesfehérvár, Szlovák u. 6.)
bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 17.114.139 Ft összegért, amelynek a fedezetét Bodajk
Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 045120 Út, autópálya építése sora biztosítja.
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási szerződést
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a műszaki ellenőri
szolgáltatás biztosításról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a műszaki ellenőri szolgáltatás biztosításról szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
121/2024. (III. 26.) határozata

műszaki ellenőri szolgáltatás biztosításáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a tulajdonában álló Bodajk 606/7 hrsz-ú kivett út
Jelújításával kapcsolatos műszaki ellenőri szolgáltatásokkal Metzler Tamás egyéni vállalkozót
(2085 Pilisvörösvár, Harcsa köz 1.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 300.000 Ft
összegért, amelynek a fedezetét Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének045120 Út, autópálya építése sora biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási szerződést
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

22. napirendi pont
Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Fejér Vármegyei Önkormányzat nyújtja be a TOP Plusz-6.1.4-23 , Aktív
turizmus fejlesztése" című pályázatot, a pályázat célja a Bakony-Vértes térségben a
turistaútvonalalak mentén 8 megálló pontból álló pihenőhely fejlesztés, a megállópontokon
fedett pihenő helyek és mosdók kerülnének kialakításra, a konkrét tervek és esetleges
támogatási összeg még nem került meghatározásra, amennyiben megnyeri a Fejér VármegyeiÖnkormányzat a pályázatot, akkor a megvalósítással kapcsolatos részletekről külön
megállapodásban dönt mindkét önkormányzat.

Kovácsné Réz Éva képviselő
Megkérdezi, Bodajkon hol lenne a 8 pont?
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Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, Bodajkon a Melegedő kerülne felújításra, a 8 megálló pont a többi résztvevő
település pontjaiból adódik össze.

Kovácsné Réz Éva képviselő
Elmondja, nem tudnak semmilyen részletet a pályázattal kapcsolatosan, ez alapján nehéz
dönteni is bármiről.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek együttműködési megállapodás megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a természetvédelmi kezelési terv elkészítéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
122/2024. (III. 26.) határozata

együttműködési megállapodás megkötéséről

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: önkormányzat) úgy
döntött, hogy a TOP Plusz-6.1.4-23 ,, Aktív turizmus fejlesztése" című pályázati felhívás
megvalósítása érdekében együttműködési megállapodást köt a Fejér Vármegyei
Önkormányzattal (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9., a továbbiakban: vármegyei
önkormányzat), továbbá vállalja, hogy a fejlesztési célok megvalósulása során minden
szükséges szakmai támogatást megad a vármegyei önkormányzat részére és abban
teljeskörűen együttműködik, nyertes pályázat esetén a vármegyei önkormányzat és az
önkormányzat a pályázat megvalósításával kapcsolatos részletszabályokat — külön
megállapodásban rögzíti.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a mellékelt együttműködési megállapodást
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Topa Attila képviselő elhagyja a képviselő-testület ülését, a képviselő-testület létszáma 4
fő.
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23. napirendi pont
Javaslat közvilágítás-üzemeltetési szerződés megkötésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a közvilágítási karbantartási szerződés lejárt, ezért szükséges új keretszerződést
kötni, a villamos energiáról szóló törvény módosítása miatt a közvilágítási berendezések
üzemeltetéséhez az érintett vállalkozónak közvilágítási engedélyre van szüksége, tehát az
önkormányzat a közvilágítási elemek karbantartását, üzemeltetését erre jogosult gazdálkodó
szervezeten keresztül végezheti.

Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a közvilágítás-üzemeltetési szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy kössön szerződést 2024. április 1. napjától 2024.
december 31. napjáig a Roneko Ipari Szolgáltató Kft.-vel az ajánlata szerinti áron.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a közvilágítás-üzemeltetési szerződés megkötéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy 2024. április 1. napjától 2024. december 31.
napjáig a Roneko Ipari Szolgáltató Kft.-vel kössenek szerződést az ajánlata szerinti áron,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 4 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
123/2024. (III. 26.) határozata

közvilágítás-üzemeltetési szerződés megkötéséről

A képviselő-testület Bodajk Város Önkormányzat közvilágításának üzemeltetésére és
karbantartására beérkezett árajánlatokat megismerte és úgy döntött, hogy közvilágítás-
üzemeltetési szerződést köt 2024. április 1. napjától 2024. december 31. napig a Roneko Ipari
Szolgáltató Kft.-vel (8000 Székesfehérvár, Takarodó út 9. ) az ajánlata szerinti áron.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedést tegye meg, a mellékelt közvilágítás-üzemeltetési szerződést írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

24. napirendi pont
Javaslat a 1276 hrsz-ú gyalogút kivitelezőjének kiválasztására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, többször pályázott az önkormányzat a , Fent köz" gyalogos útjának felújítására,
sikertelenül, azonban az idei évben a költségvetés 30 millió forintot tartalmaz a 045120 Út,
autópálya soron, amelyből a gyalogos út felújításra kerülhet.
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Ivanics Tamás képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 1276 hrsz-ú gyalogút kivitelezőjének kiválasztásáról szóló határozati javaslat
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a Lakivill Trade 2017. Kft. kerüljön megbízásra az
ajánlata szerinti bruttó 6.334.253 Ft összegért.

Kovácsné Réz Éva képviselő
Elmondja, örül a gyalogút felújításának, azonban fontosnak tartja, hogy az egészségház előtti
járda is kerüljön felújításra, valamint azon a részen az árok kerüljön lefedésre. Kéri,
amennyiben a költségvetésben az út, autópálya soron marad összeg, akkor kerüljön ez a rész
is felújításra.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 1276 hrsz-ú gyalogút kivitelezőjének kiválasztásáról szóló
határozati javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a Lakivill Trade 2017. Kft.
kerüljön megbízásra az ajánlata szerinti bruttó 6.334.253 Ft összegért, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 4 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
124/2024. (III. 26.) határozata

a 1276 hrsz-ú gyalogút kivitelezőjének kiválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a tulajdonában álló Bodajk 1276/ hrsz-ú kivett
közterület felújításával 134 m hosszúságban a Lakivill Ti rade 2017 Kft.-t (8044 Kincsesbánya,
Árpád u. 19.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 6.334.253 Ft összegért, amelynek a
fedezetét Bodajk Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének 045120 Út, autópálya
építése sora biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási szerződést
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

25. napirendi pont
Bejelentések

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, március 31-én húsvét vasárnap kerül megrendezésre a Bodajki Vadászkastély
udvarán a húsvéti tojáskeresés, amelyre szeretettel vár minden gyermeket és érdeklődőt.

Kovácsné Réz Éva képviselő
Elmondja, a vasútállomásnál a bicikliút csak közúton közelíthető meg, véleménye szerint az
út nagyon veszélyes, javasolja az önkormányzatnak, hogy ezen a részen kerüljön kialakításra
egy gyalogút is, és bicikliút is.
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Elmondja, az elmúlt hétvégén a Bodajki Sportcentrumnál egy bobcat munkagép dolgozott.Megkérdezi, kinek a megbízásából?

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a bicikliút összeköttetése és a gyalogút kialakítása nagy összeg lenne, de amint leszrá pályázat, pályázni fognak rá.

Elmondja, nem tudja ki dolgozott a sportcentrumnál, de utána kérdez.

Áldott Húsvéti Ünnepeket kíván mindenkinek.

Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

Me YA k. m. f. ző
c ]) Wurczinger Lóránt Nagy Csilla

polgármester jegyző

Ivanics Tamás
jegyzőkönyv hitelesítő

képviselő
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